

WEBQUEST - raziskava s pomočjo spleta

Sladice, ki jih za božič strežejo v evropskih državah

Uvod

V Transilvaniji se priprave na božično večerjo začnejo že dolgo pred božičnim večerom. Madžarska tradicionalna božična sladica je rulada, imenovana 'bejgli' polnjena z makovimi semeni in orehi. Romuni običajno pečejo 'cozonac, sladki kruh, narejen iz moke, rumenjakov, kvasa in drugih sestavin, pri čemer obstajajo različni recepti.

Cilj naloge je odkriti tradicijo priprave posebnih božičnih sladic v nekaterih evropskih državah.

Namen

Spoznati različne kulture, predvsem pa se osredotočiti na podobnosti in razlike pri izdelavi sladic v različnih evropskih državah.

Obogatiti besedišče, izboljšati bralne in govorne spretnosti ter razviti predstavitvene tehnike.

Naloga

Sodelujete v skupinah po 3 ali 4. Vsaka skupina mora zbrati informacije o eni posebni sladici, ki jo pripravijo za božič v katerikoli evropski državi (razen lastne). Potem pripravite predstavitev, ki razloži običaje, povezane s pripravo, in kulturno pomembnost. Po končanih predstavitvah primerjajte ugotovitve ter poiščite podobnosti in razlike med izbranimi sladicami iz različnih regij Evrope.

Vaša predstavitev naj vsebuje:

- sestavine, potrebne za sladico,
- postopek priprave,
- različne običaje, povezane s pripravo,
- zanimivosti in
- primerjavo s kakšno drugo evropsko sladico.

Postopek

Najdite primerne spletne strani (učitelj vam bo pomagal) s potrebnimi informacijami.

Pomoč na spletu

<http://okusno.je/priloznostno/bozic-in-novo-letu>

<https://www.citylife.si/gourmet/kaksne-bozicne-sladice-imajo-po-svetu>

<https://www.mojirecepti.com/bozicne/>

<https://leaneen.com/tag/recepti-za-bozicne-sladice/>

<https://midvakuhava.si/category/bozicno-kulinaricni-odstevalniki/>

<https://www.dobertek.com/bozicni-kolaci-po-evropi/>

Zaključek

Opravili ste obsežno raziskavo o kuharskih tradicijah v nekaterih evropskih državah in se seznanili s tradicionalnimi božičnimi sladicami v Evropi. Izpopolnili ste besedišče ter bralne in govorne spretnosti. Izkusili ste prednosti in slabosti sodelovanja v skupini. Razmišljali ste o kulturnih vrednotah, ki so nam vsem skupne, ter o podobnostih in razlikah, ki jih cenimo.